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1. REASKERAKAROnL ZS,. ZHEN N
100 kPa,BE R 20 C, ML P HF LS H5F7

& B4 p=100 kPa=1X10°Pa, V=500 mL=5X10"*m?,
T=293.15 K. REDBSERE B pV=nRT, .

_ PV _ 1X10° X5 X 107!
RT =~ 78.314 X 293.15

NBSFESBRANNY% WESTFEHA:
6.022 X 10% X 0.020 5 X 21% = 2.6 X 10%

2. KERHVMSHEERAL0.500 L, MERHMASNS
SWERAWEZEEHNO0.10MPa, BEREEE  BREASEE
BWE ST mLORAZED, MHEHRZ P

W SHT,=T:p=0.10 MPa=1X10°Pa

V,=500 mL=5X10"*m?, V,=57 mL=5.7X10"°m’
BEFESERE TR pV=nRT, 718

n mol = 0. 020 5 mol

2V, = p,V,
\ V1 X10° X5 X 107*
PrUL Ll A ST
= 8.8 X 10°Pa

3. MAKRMMDUERCOLESS, EXBEEIRENR
980 kPa ZE B 37 CHRHAT . WREKRMRFA ZKE,EH RN
100 kPa, Rif 80BE 4 ik Z 2 RIEB? IR 20?7

® omT,=T,. p=980kPa=9.8xX10°Pa

V,=6.0L=6.0X10"°m®, p,=100 kPa=1X10°Pa
BREHEBKAREFEAR:



*4- H—1Y FHEEBMIBER

pV, = Pz

, _pnV _98X105><60><10‘
FrEl Vv, = D2 1 X 10° L

BO¥K 51 FF EAKE A B s S IR A B R FOR KR M +
BRIEBRAEL,

4. EERBENERY 4.0 L, E AKX 10.1 MPa, BE K
27 CHEBEMRPEKHRE.

@ BHEp=10.1 MPa=1.01X10"Pa, V=40.0 L=4.0X
1072 m3, T=2300.15 K, M ABEEKEREHBRK pV=2RT fEi
AL 2E, 7T 48 .

PV _ 101 X 10" X 4.0 X 107°
RT 8.314 X 300.15

HESHE m(Q,;)=162X32.0g=5 180.0 g=5.18 kg

5. THCHR—FBBANSEBRE, HHE2C,
90. 6 kPa T, T Xt LR MY EBE .

8B BHET=296.15 K, p=90.6 kPa=9. 06 X10*Pa,C,Hi,
WERKEM=58.0g mol', RFBHEAIEREFRpV=
nRT , 0115 :

=59L

mol = 162 mol

n ==

pV = ——RT = RT

BT S BEEN .

_pM _9.06 X 10* X 58.0 .,
=RT = 8.314 X 296.15 &'

=214 X 10°g m?®=2.14kg +m™?®
6. RSB AYRELY . HPSANARTHEN (N
=30.5% ;A E— BB PEAZELYNERR 4. 107 g, HME&R
37 0. 500 L, FE F1 2 202. 65 kPa,JREE X 0 T, R : (1) 7EFRER
BT ZESEEE; (2) HEMEA 4 TFREM fER,
®m oRAneEwrFAHAINO, EMm=4.107 g, V=




5% S % .5

0.500X107°*m?, p=202. 65 kPa,T=273.15 K
() S.T.P&HTF

_ 202. 65 _ - -3 3
V—101‘325X0.500L—1.00L 1.00 X 107’ m
B LA SR B BN

m _4.107X10
Py =1 00x10°°

(2) RAp= —RT BOZ B S S THRE

kg em*=4.11 kg + m™*

M, =ErT = %11—@?3 X 8.314 X 273.15 g » mol™?
=92.0 g * mol™!
) WIFFE.H
14x/(14x + 16y) = 0. 305 @
{ 1l4x + 16y = 92.0 @
ByO,OR2ZH:
r =2
-
IR BT R N0,

7. 70.237 g EBEAKAYH , HwC)=80. 0% w(H)=
20.0% .22 ‘C,756. 8 mmHg T, &8 H191.7 mL. BEZLEY

ML ER.
8 EHp=1756.8 mmHg—7?gO8X101 325 Pa=101 kPa,
V=191.7 mL=1.917X10"* m®,7 =295. 15 K,m=0. 237 g,

EEESAREF R pV=nRT, 715
pV =2 RT

M
BrA AL S R BRR RN .
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Me mRT _ 0.237 X 8.314 X 295.15
§1% 101 X 10* X 1.917 X 107¢

g » mol™!

=30.0g » mol™!
MR AL ER P
_30.0 X 80% __
n(C) = 12.0 = 2
_30.0X20% _
A YL ER N CH,,

8. TEXEMREMEFFA,BRERN20 C,KBERINEER
BRCO,, HEH AR5 mmHg, WHAZ LT WHIHEFBRET AR
EMCO, 53R £ & CO,(FEKH,2(CO,)=0.000 33)AH L, ]
EEEREEMASK?

B AKEKRSHFHCO. ENHNA:

5 a—
1= 7g5 X 101.325 kPa = 0.667 kPa

HRFEKBRE T R L0 CO, WEAR:
p2 = 101. 325 X 0.000 33 kPa = 0.033 kPa

MNFEE LE, 3R ECO, WA ENMTFRERSFCO, M E.
BIEE DR, RETHES KON E, 3k EF RS FHCO, B
ETEASEEALRE RESED. R ERSNEENTK
FAERSHEES. B, KEXSPBHCO, EEETEAS
.,

9. EABHNS0.0 L AR, FF140.0gWCOM20.0¢g
B H,, BR300 K, R3HHHE (1) CO 5H, W4 E; (2) BASK
B S,

8 (1) BHV=5.00X10"2m*, T=300 K

140.0

n(CO) = 23

mol = 5,0 mol



B-RE K & * 7

n(H,) = %Q mol = 10 mol
.RT
B p="5— WH
COYRT 5.0 X 8.314 X 300
CO)= n( -
#(CO) % 5.00 < 102 '@
= 2.49 X 10° Pa
(H)RT 10 X 8. 314 X 300
H,)= 1 -
p(Hy) i 5.00 x 102 I@
= 4.99 X 10° Pa

2 iﬁ?ﬁ;%ﬁ%ﬂﬂiﬁpaﬁﬁﬁﬂiﬁﬁﬂﬁ
p=pH,) + p(CO) = (2.49 X 10° 4 4.99 X 10°) Pa
=7.48 X 10° Pa

10. EXREFAHKRSEERERREAS. 23 'C,100.5
kPa FEA T, W47 370. 0 mL WS EK(EHM 23 CARRBRMAILE
37 2.800 kPa), K (1) 23 CHZSKEFESMIE; (2) EX
MY ERHE; OEEREAKZH, EAMPERARSK20.0
mL, B EHER 23 'C,EN K 100.5 kPa; B EKZE K&
BN 390. 0 mL, HHEAKENESKHSE, 5@QOHEKE,. L
SHYRHBRRE RERL?

8 B4 p=100.5kPa,V=3.70X107*m?, T=296. 15 K,
p(H,0)=2.800 kPa

(1) p(H)=p—p(H,0)=(100. 5—2. 800) Pa=97.7 kPa

(2) B p.V=n.RT 1§
p(H)V  97.7 X 10° X 3.70 X 107*

n(Mp) =—pr— = 8.314 X 296. 15 mol
=0. 014 7 mol
3) BEAKHGF . n(N) AT
n(N,) =282V

RT
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_€100.5 — 2.800) X 10° X 0.020 X 1073
8. 314 X (273.15 + 23)

=7.94 X 107* mol
WRRA[ZRE
pH) + p(Ny) =p — p(H,O
=(100.5 — 2. 81) kPa = 97.7 kPa

[p(N,) + p(H,)) TV,
RT

_97.7 X 10° X 0.390 X 107*
8.314 X (273.15 + 23)

=0.015 5 mol
2(H,) = (0.015 5 — 7. 94 X 107*) mol = 0. 014 7 mol
BeE He 5B -

mol

[i] n(Hy) + 2(N,) =

mol

_ n(H;)
p(H) = st s p(H) + p(Ny) ]
_0.014 7 _
=0.0155 X 97.7 kPa = 92.7 kPa
RN ASHDRNBRRZERL.

11. 7EEOGHH M A S AR i 2. 0 mol CO..1.0 mol N, #1
16.0 mol He HRKBA Y, B EX0.30 MPa, HEEHT I E.
B B4 2(CO,)=2.0 mol, n(N;)=1.0 mol, n(He) =
16. 0 mol, n=n(CO,) +n(N;) +n(He) = (2. 0+1. 0+16. 0) mol

=19.0 mol, p=0. 30 MPa, tﬁﬁﬁl_{ﬁﬁh i

Pn‘—‘;xp
L £(C02) =250, 30 MPa=0. 031 6 MPa
p(Np) =22 X 0. 30 MPa=0. 015 8 MPa

19.0
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p(He)=%—8X 0. 30 MPa=0. 252 6 MPa

12. £EKEBRYEXRBERKEEHAH9.2X10° kPa, H
#CO2)=96.5% ,o(N)=3. 5% R BH M. 115 CO, FIN,
MBE/R B E.

B BEMe(CO)=96.5%,¢(Nz)=3.5%,p=9.2X10°kPa
HFRR.FET,ps=xs, FTLL

2(CO,) = ¢(CO,) = 96.5%
z(N,) = N,) = 3.5%
X# pr=xnp

$(CO,) =x(CO,)p=96. 5% X 9. 2X 10°kPa
=8. 88 X 10%kPa
p(Nz)=1(Nz)p=3.5%X9.2X103kPa=3.2><102kPa
13. FAEHCN)SEEAREMEERSREN. REW
1".3

2CH, (g) +2NH; (g) +30,(g) 2HCN (g)+6H,0(g)
MBERMYAFYHEREENRBERERENFTHEN. it
#.(1) 53.0LCH RMBERMNEKH; 2 53.0L CH, R T
BERSHER;G) 43.0L CH, B&RMN/J5 4R M HCN (g
H,O(g) A,

Pt,1100 T

n(CH,) =£=1
n(NH;) 2

BB RER =0T
V(NH,) _ 2(NHp) _

V(CH,) ~ n(CH,) ~
BT V(NH,) = V(CH,) = 3.0L

1
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n(Oz) . 3

(2) EﬂV(CH4) =3.0 Ly m—7

RIS ERERTR .
V(Oz) n(Oz) 3

V(CH,) ~ n(CH,) ~ 2

B VO =—3—V(CH4) - % % 3.0L=4.5L

®) BT R = 5 =1 03

REAFRERS =08,
V(HCN) = V(CH,) = 3.0L
V(H,0) =3V(CH) =3X3.0L=9.0L

14. HTHERL RELEEFRE, UEA B REAEF]
PAZIGE ISR/ EAASTEY, FTAASKEABRRALMN
5= -SEXENINATRMERN. BREN:

6NaN, (s) +Fe;0;(s)—*>3Na,0(s)+2Fe(s) +9N,(g)
7225 C,748 mmHg T, EX4£75. 0L N, FEBZMALHO AR
REBL?

B OEHT=298.15K,V(N,) =75.0 L=0.075 m’

=748 mmHg=748X0.133 3X10°Pa=9. 97X 10*'Pa
RIFEASKRE SR pV=nRT,"[1§;
PVN  9.97 X 10* X 0.075

~2_1
6 3

n(Np) = St = T o 15 Mol = 302 mol
ﬂ(NaNg) _ _§, _ 2
XA AN 9 3

Bl a(NaNy) = —g—nmz) - % % 3. 02 mol = 2. 01 mol

MR EME BB m(NaN;) =2.01X65 g=131 g,
15. R4S P& F 4.5 mol Br,(g)H 33. 1 mol F.(g).



